
Результати опитування громадської думки 

мешканців Дніпра щодо діяльності 

Дніпровської міської ради, її виконавчих 

органів і міського голови у 2019 році

жовтень
2019



Рівень задоволеності проживанням у місті 

54,6%
жителів Дніпра повністю або найпевніше
задоволені життям у місті

Рівень задоволеності життям у місті у розрізі районів
(% респондентів, які повністю / найпевніше задоволені)

61,5 % – Соборний 

58,4 % – Самарський 

57,2 % – Амур-Нижньодніпровський 

56,3 % – Індустріальний 

52,9 % – Новокодацький 

51,1 % – Центральний 

49,8 % – Чечелівський  

48,7 % – Шевченківський 



Рівень задоволеності діяльністю мера

53,8%
дніпрян задоволені діями
міського голови Бориса Філатова

Рівень задоволеності діяльністю міського голови Дніпра у розрізі районів
(% респондентів, які повністю / найпевніше задоволені)

52,2 % – Амур-Нижньодніпровський 

52,2 % – Шевченківський

49,2 % – Індустріальний

45,1 % – Самарський  

58,9 % – Новокодацький

58,6 % – Соборний

57,1 % – Центральний 

53,0 % – Чечелівський  



боротьба з наливайками

боротьба з розкраданням металу

реновація шкіл

стерилізація та чипування безпритульних тварин

оновлення рухомого складу та розширення
мережі маршрутів електротранспорту

будівництво нового аеропорту

заборона на продаж алкоголю у нічний час

реконструкція вулиць у центральній частині міста

встановлення нових зупинкових комплексів

91,1%

90,7%

88,1%

86,1%

85,9%

84,1%

83,3%

81,9%

81,8%

Рівень підтримки окремих ініціатив
міської влади Дніпра



встановлення нових сміттєвих баків

демонтаж незаконно встановлених МАФів

ремонт Нового мосту

евакуація неправильно припаркованих автомобілів,
запуск інспекції з питань контролю за паркуванням

продовження будівництва метрополітену

будівництво крематорію

створення дизайн-коду та єдиних правил розміщення
рекламних конструкцій та вивісок на фасадах будинків

демонтаж незаконних гаражів

створення муніципальної варти (поліції)

80,2%

78,0%

77,7%

76,4%

75,0%

74,3%

72,4%

63,8%

60,6%

Рівень підтримки окремих ініціатив
міської влади Дніпра



Оцінка змін у окремих сферах життєдіяльності міста за останній рік

відбулось покращення усе залишилось як раніше відбулось погіршення важко відповісти 

20,1% 30,2% 31,5% 18,3%

Охорона правопорядку

22,4% 41,7% 27,6% 8,3%

Житлово-комунальне господарство

40,6% 34,0% 18,2% 7,3%

Транспортна інфраструктура

46,8% 27,8% 17,1% 8,3%

Громадський транспорт

65,4% 19,3% 10,3% 4,9%

Благоустрій міста



вивезення сміття із дворів

водовідведення та холодне водопостачання

утримання будинків і прибудинкових територій

теплопостачання

стан ліфтів

ремонт дахів житлових будинків

ремонт у під’їздах

85,3%

69,7%

51,0%

50,8%

45,8%

43,0%

41,4%

Рівень задоволеності якістю комунальних послуг
(% респондентів, які повністю / найпевніше задоволені)



дорожня розмітка, обладнання перехресть і переходів (знаки, світлофори)

стан і ремонт доріг

61,0%

34,6%

Рівень задоволеності транспортною інфраструктурою міста
(% респондентів, які повністю / найпевніше задоволені)



облаштування зелених зон, зон відпочинку у місті (парки, сквери)

64,9%

прибирання вулиць і громадських місць

59,8%

кількість і стан дитячих майданчиків 

52,1%

Рівень задоволеності роботою у сфері благоустрою міста
(% респондентів, які повністю / найпевніше задоволені)



стан зупинок громадського транспорту 

61,8%

графік руху громадського транспорту 

55,2%

кількість комунального транспорту (тролейбуси, трамваї) 

44,0%

технічний стан комунального транспорту (тролейбуси, трамваї) 

43,8%

Рівень задоволеності роботою громадського транспорту
(% респондентів, які повністю / найпевніше задоволені)



ремонт, будівництво, розширення доріг

оновлення рухомого складу, контроль
за технічним станом громадського транспорту

заміна маршруток комунальним транспортом

поліпшення якості харчування
у дитсадках і школах, зниження цін

зміна графіку руху громадського
транспорту для зручності пасажирів

ремонти в школах та дитсадках

збільшення кількості комунального транспорту

ремонт внутрішньодворових доріг і тротуарів

41,7%

37,6%

25,1%

23,2%

18,7%

17,7%

15,2%

14,1%

Що першочергово необхідно
зробити / покращити у місті



Методологія
Опитування проведено ТОВ «Центр Консалтинг» у жовтні 2019 року. 
Емпіричні дані зібрані методом особистого інтерв’ю (face-to-face) з 
респондентом за формалізованим інструментарієм (соціологічною 
анкетою). Загальний обсяг вибірки становить 3200 інтерв’ю, що був 
рівномірно розподілений за адміністративними районами міста (400 
інтерв’ю в кожному з районів міста). Генеральною сукупністю 
дослідження виступають мешканці Дніпра у віці від 18 років та старше. 
Вибірка є репрезентативною для міста в цілому та для 
кожного з восьми адміністративних районів зокрема. 

Похибка репрезентативності для населення міста в цілому (за 
довірчої ймовірності 0,95), без урахування дизайн-ефекту становить 
±2,1%, а для кожного з адміністративних районів міста ±5%. 


